



Вооруженные силы Украины вошли в городскую черту Горловки и закрепились там. Об этом сообщил ветеран боев за Донецкий аэропорт и Пески, волонтер Андрей Шор на своей странице в Facebook.

На вопрос, где именно это произошло – на северо-западе (поселок Шумы) или северо-востоке (со стороны Новолуганского, т.е. Светлодарской дуги), Шор заметил: "Я и так, возможно, лишнего написал. Но пускай будет".

Официальной информации Министерства обороны Украины пока нет.

В свою очередь, сепаратисты ДНР данное сообщение опровергли, заявив, что никакого продвижения со стороны ВСУ в сторону города зафиксировано не было.

"Горловский Медиа Портал"